



2134盏路灯点亮国门大道

中华灯点亮国门大道

防城港日报全媒体记者 李雪妮 黄艳芳

国门大道终点华灯初上

3月5日,海风徐徐,夜幕下海岸线上的防城港市国门大道的路灯纷纷亮起,犹如一条流光溢彩的“巨龙”穿梭于山海之间,点亮了港城的夜空。

国门大道是推进“一带一路”西部陆海新通道建设的重大交通基础设施,东起防城港市西湾跨海大桥附近,西至防东高速公路东兴枢纽互通,全线基本沿港口区至东兴一级公路旧路线布局,沿线连接江山半岛、珍珠湾、京族三岛,通达港口码头、国门口岸,路线全长约31.7公里,道路宽46~60米,双向8车道,设计时速为80公里。2023年10月1日,国门大道全线贯通、正式运营,极大地改善了群众出行、物流运输条件,把东兴和港口两个城市无缝对接、连线延长,不仅有利于扬我国威、助我国门,还有利于旅游和产业发展,带来巨大的商机和活力,对防城港市构建边海国际大通道,主动融入西部陆海新通道建设,全面对接粤港澳大湾区,服务构建具有战略意义的中越命运共同体和更为紧密的中国—东盟命运共同体,持续扩大对内对外开放、打造国内国际双循环市场经营便利地具有重要的战略意义。

国门大道直通中越边境,是边境公路的门面担当,也是一项高标准、高质量的精品工程。作为项目业主,防城港市文旅集团有限公司以深入实施招商引资突破年、项目建设攻坚年行动和促进营商环境大提升专项行动“2+1”工程为主抓手,全力推进国门大道项目建设,并在建成通车后持续进行美化亮化工作。

防城港市文旅集团有限公司下属子公司兴旅公司工程二部负责人甯思达介绍,国门大道全线共设置2134盏路灯,分别采用两种造型布置。其中,起点至3公里及最后约1公里路段采用能够体现防城港市民族特色的中华灯造型;3公里至30公里路段采用能够凸显防城港市滨海城市特色的海浪灯造型,充分展示了防城港的文化魅力,为群众提供更加方便、安全的夜间出行条件,进一步提高人民群众的幸福感和获得感。

建成通车以来,国门大道不仅发挥了它的联通作用,还逐步成为防城港市的一个标志性景观带。每当黑夜降临,全线31.7公里2134盏路灯亮起,将道路两侧的建筑和山海相连的壮美景色映照得更加绚烂美丽。

作为城市形象的新名片,国门大道正以其独特的魅力和颜值,为过往的市民和游客带来全新的视觉体验。

(本版图片均由防城港日报全媒体记者 罗盛 摄)

富有滨海城市特色的海浪灯

国门大道穿行于山林间

国门大道在平段“零星点点”

国门大道起点云雾缭绕

国门大道与防东铁路并肩而行